TRIDENi BEZOBRATLYCH ZIVOCICHT

PODKMEN: STONOZKOVCI

Stonozky a mmohonozky patii mezi suchozemské clenovee. Na svém téle maji velky pocet koncetin.
Stonozky maji na kazdém clanku jeden par kondcetin, umi se rychle pohybovat a Zivi se dravé. Svou
koFist usmrcuji pomoci jedovych drdpkii. Mnohonozky maji na kazdém clanku dva pary koncetin,

pohybuji se pomalu. Zivi se bylozravé ¢ rozkladem tlejiciho rostlinného materidlu.

Najdéte co nejvice rozdili mezi stonozkou a mnohonoZkou.
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1. Dopliite schéma a zakreslete spravny typ uspofadani kon&etin.

2. Jaké spole¢né znaky ma stonozka a mnohonozka?

STONOZKOVCI

3. V osmismérce vySkrtejte ndzvy skupin ¢lenovei a druhy ¢lenovcii. Zbyla pismena opiste po
Fadcich — tvofi tajenku.
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Tajenka:

KREVETA
HUMR
ROZTOC
HMYZ
VOSA
MOL
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